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Display

Lo stampo in silicone perfetto per realizzare ricoperti o semplici gelati su stec-
co. La sua forma classica e lineare consente di creare infinite proposte, sia

dolci che salate.

Classic silicone mould to prepare covered or simple ice creams on a stick. Its
linear shape allows to create endless proposals, both sweet and savory.

104000
lce-cream: 44x22 h 93 mm
Prod: 12 pcs - 80 ml

2 Stampi/Moulds 390x146 mm
Vassoio/Tray 410x310 mm
50 Bastoncini/Sticks

Plexiglass Display

10EOQO07 - Ideal for Regular
370x230 h 50 mm - Cap. 24 pcs

10EOQO06 - Ideal for Mini
370x235 h 39 mm - Cap. 40/48 pcs
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Classic

Sticks

104001
lce-cream: 33x18 h 69 mm
Prod: 16 pcs - 35 ml

2 Stampi/Moulds 390x118 mm
Vassoio/Tray 410x255 mm
50 Bastoncini/Sticks

Wooden sticks

10SL114 - Ideal for Regular
9,5h 110 mm - 500 pcs

10SLO072 - Ideal for Mini
8 h 72 mm -500 pcs



Deep/Vielt

Scioglitore a secco pensato per le gelaterie,
grazie alla sua forma e dimensione é
ideale per coperture in cioccolato di gelati
e semifreddi su stecco. Presentato con
colorazione classica, che ricorda i toni del
cioccolato, peradattarsiad ognitipologiadi
arredo e per essere utilizzato direttamente
sul banco. Le caratteristiche tecniche degli
scioglitori analogici, il termostato che
consente di regolare la temperatura e la
vasca estraibile in alluminio anodizzato,
per una piu facile pulizia fanno DEEP-
MELTINCHOC un articolo essenziale.

Dry melter designed for ice cream
parlours, thanks to its shape and size it is
ideal for chocolate coatings of ice creams
and semifreddi on sticks. Presented
with the classical colour that reminds
you of chocolate, to adapt to any type of
environment and to be used straight on
the counter. The technical characteristics
of analogue melters, the thermostat that
allows to adjust temperature and the
extractable tray in anodized aluminium
(to make cleaning easier), make DEEP-
MELTINCHOC an essential item.

MCI10
3205h212cm-17L

MCO001001 - @14 h18 cm
Vasca estraibile in alluminio

in anodized aluminum

Melter

Nnchoc

@ @ VADE IN ITALY

anodizzato/ Removable basin
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LeeTube

Lo stampo best seller per rinfrescare l'e-
state. Con IceTube si ottengono splendidi
ghiaccioli da esporre in vetrina per ingo-
losire i clienti e da consegnare loro come
contenitore.

The best-selling mould to fresh up sum-
mer. With IceTube you get beautiful ice
lollies to be displayed in the window to
entice customers and deliver them as a
container.

CLPO1
~150mI
pack 100 pcs

Ice Tube







Display 2 Display 1

Display 3

Supporto in plastica per abbattitore
Plastic holder for blast chiller

CLPESPOB
290x390 h120 mm
28 sedi - holes

Espositore per vetrina verticale
Display for vertical cabinets

CLPESPOBTRA
280x360 h120 mm
25 sedi - holes

Espositori per vetrina gelato
Displays for standard ice-cream

CLPESPO21
250x360 h45 mm - 21 sedi/holes

CLPESPOI15
160x360 h45 mm - 15 sedi/holes
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LeeTube




La rivoluzione dedicata alla produzione artigianale di
ghiaccioli su stecco.

Lo straordinario materiale plastico utilizzato per la sua
produzione lo rende particolarmente flessibile e asso-
lutamente indeformabile.

The revolution dedicated to the artisan production of
ice lollies on stick. The extraordinary plastic material se-
lected and used for its production makes it absolutely
non-deformable and particularly flexible.



Wave

Recouvert

Display

105000
49x22 125 mm ~ 90 ml
prod. 24 pcs

Heart

Twig

105002
56x33 h102 mm ~ 90 ml
prod. 24 pcs

Espositore per vetrina orizzontale
Display for horizontal showcases

10-E002
360x250 h50 mm
cap. 24 pcs - plexiglass
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105001
42x40 h102 mm ~ 90 ml
prod. 24 pcs

105003
35 h100 mm ~ 90 m!|
prod. 24 pcs




Disposable
Basins

Vaschette e coperchi in plastica leggera per
vetrina gelato.

Light plastic ice cream basin and lids for
ice-cream horizontal showcases.

()



Basin

Mini Basiln

Flat LID

High LIDS

Vaschetta/lce cream basin (PET)
360x250x h80 mMm - 6,5 It

T0VPO0801 - Pack 80 pcs - 70 gr
10VP0802 - Pack 80 pcs - 90 gr

Vaschetta/lce cream basin (PET)
360x165x 120 mMm -5 It

10VP1201 - Pack 90 pcs - 70 gr
T10VP1202 - Pack 90 pcs - 90 gr

Coperchio piatto trasp.
Transparent flat lid (PET)

AGCOP1 - 360x165 h 15 mm
pack 180 pcs

Coperchio trasp.
Transparent lid (PET)

AGCOP2 - 360x165 h 70 mm
pack 180 pcs
AGCOP3 - 360x250 h 70 mm
pack 100 pcs
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SUPER RESISTENTI
ED ELEGANTI

vaschette porta gelato, conferiscono un toc-
co di modernita all'interno delle gelaterie.
Le nuove vaschette in plastica bianca o nera
sono un'originale alternativa all'acciaio e
danno risalto ai colori del gelato.

Possono essere personalizzate con il vostro
logo, sono resistenti agli urti e sono lavabili
in lavastoviglie.




SUPER RESISTANT
AND ELEGANT

ice cream basins, to give a touch of moder-
nity inside the ice cream parlors.

The new white and black plastic basins are
an original alternative to steel and they will
emphasize the colors of ice cream.

They can be customized with your logo, are
shock resistant and dishwasher safe.




AG36258POLN
25x36 - h8 cm -cap. 3,6 It
AG362512POLN
25x36 - h12cm - cap. 5,8 It

10SGO7

Lunghezza/Lenght 260 mm

Manico/Handle 130 mm

10SGCO7

Lunghezza/Lenght 200 mm

Manico/Handle 100 mm

T0SAOOIN - free standing
85 h 50,5 mm - plexiglass
pack 10 pcs

10SI0OO01IN - immersion
150X70 mm - plexiglass
pack 10 pcs

10SIO0O2N - immersion
180x84 mm - plexiglass
pack 10 pcs



AG36258POLB
25x36 - h8 cm - cap. 3,6 It
AG362512POLB
25x36 - h12cm - cap. 5,8 It

10SGO1

Lunghezza/Lenght 260 mm

Manico/Handle 130 mm
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10SGCO1

Lunghezza/Lenght 200 mm

Manico/Handle 100 mm

10SAO0O01B - free standing
85 h 50,5 mm - plexiglass
pack 10 pcs

10SI001B - immersion
150X70 mm - plexiglass
pack 10 pcs

10SI002B - immersion
180x84 mm - plexiglass
pack 10 pcs
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lce Cream Spatulas

Una linea completa di spatole per dare un tocco di colore alle vetrine gelato. Disponibiliin 7
differenti colori, nelle versioni classica o per carapina, le spatole Martellato sono interamente
made in Italy. | materiali sono di alta qualita: cucchiaio in acciaio inox e manico ergonomico
in plastica, personalizzabile su richiesta con scritte e loghi.

A complete line of spatulas to give a touch of color to the ice cream display cases. Available
in 7 different colors, in classic or carapina versions, Martellato spatulas are entirely made in
Italy. The materials are of high quality: stainless steel spoon and ergonomic plastic handle,
customizable on request with lettering and logos.

n
n
] Lunghezza totale/Total length: 26cm
f Manico/ Handle: 13cm
Trasparente Bianco Lilla Rosa Azzurro Verde Giallo Nero Finto legno
Transparent White Lilac Pink Sky Blue Creen Yellow Black Wood-like

10SGOO0  10SGO1 10SGO2 10SGO3 10SGO4 10SGO5 10SGO6 10SGO7 10SG100

8 Lunghezza totale/Total length: 20cm

- Manico/ Handle: 10cm
Trasparente  Bianco Lilla Rosa Azzurro Verde Giallo Nero Finto legno
Transparent  White Lilac Pink Sky Blue Green Yellow Black Wood-like

10SGCO0 10SGCO1 10SGCO02 10SGCO3 10SGCO4 10SGCOS 10SGCO6 10SGCO7 10SGC100






10PGO1 -1/65 It - 3 38 mm

10PGO2 - 1/40 It - @ 44 mm
10PGO3 - 1/30 It - @ 48 mm
10PGO5 - 1/20 It - 3 57 mm
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Spoon

lce Cream
SCoop & Spoon

Ideali per realizzare palline digelato didiverse dimensioni
e grammature. | porzionatori a molla e Martellato sono
realizzati in acciaio inox e presentano un pratico manico
rivestito in plastica isolante.

| cucchiai in alluminio ultraleggero consentono una
perfetta maneggiabilita.

Ideal for making ice cream balls of different sizes and
weights. The Martellato spring-loaded portions are made
of stainless steel and have a practical handle covered in
insulating plastic.

The ultralight aluminum spoons allow perfect handling.

10CGO1 - cap. 30 gr
10CGO02 - cap. 42 gr
10CGO03 - cap. 60 gr
10CGO4 - cap. 70 gr
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lndividual Cake

Silicone Moulds




Stampi in silicone per monoporzioni, in for-
mato 600x400 mm per un'alta produttivita.

Silicone moulds for single-portions, in a

600x400 mm format for high productivity. #

30SILOIN
@75 h 25 mm - vol. ~ 90 ml
prod. 24 pcs

Donut

30SILO3N
75x68 h 30 mm - vol. ~ 90 ml|
prod. 24 pcs

Love
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fudividual Cake

Silicone Moulds

Eclair

30SILO2N
130x30 h 28 mm - vol. ~ 85 ml
prod. 28 pcs




30SILO4N
@70 h 35 mm - vol. ~ 90 ml
prod. 24 pcs

Sphere

Q
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-+ | 30SILO5N

S | #35n175mm -vol. ~10 ml

= prod. 96 pcs
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LEGANT

Catering Solution

Design e qualita contraddistinguono gli eleganti
edinfrangibiliarticoliideali per ogni professionista
del settore HORECA, della pasticceria e gelateria.
Realizzati da Martellato con materiale di alta
qualita che gli conferisce oltre alla resistenza
anche lucidita e trasparenza, sono prodotti in Italia
e rappresentano la piu valida alternativa al vetro.

Rispettano l'ambiente due volte: grazie al
materiale di alta qualita con il quale sono prodotti,
I piattini per individual dessert - cosi come tutti
i gli articoli della linea Elegant Catering Solution
- possono essere riutilizzati piu volte. E una volta
gettati, sono riciclabili al 100%.

Design and quality characterize the elegant
and unbreakable items ideals for HORECA
professionist, pastry chef and ice cream maker.
Made by Martellato with high quality material
that gives it not only resistance but also gloss and
perfect transparency. Produced in Italy are the
best alternative to glass.

They respect the environment twice: thanks to
the high quality material with which they are
made, the plates for individual desserts - like all
the items of the Elegant Catering Solution line -
can be reused several times. And once disposed,
they are 100% recyclable.

Pack 100 pcs

MADE IN ITALY

PB
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“"Eclair”




LA COPPETTA
DALL'ICONICA FORMA
CHE SODDISFA IL GUSTO.

'elegantecontenitore persemifreddoassicura
una degustazione perfetta. La sua forma e
le sue misure sono studiate per consentire
al cucchiaio di raccogliere completamente
gli strati, creando sempre assaggi calibrati e
completi.

THE ICONIC CUP
SHAPE THAT SATISFIES
THE TASTE.

The elegant container for ice cream and
semifreddo ensures perfect tasting. Its shape
and size are designed to allow the spoon to
completely pick up the layers, always creating
balanced and complete tastings.

Special thanks to

Denis Dianin
AMP| PASTRY CHEF







ELEGANT

Catering Solution

Le coppette Eclair, prodotte in Italia da Martellato,
sono realizzate in plastica 100% riciclabile e molto
resistente, consentendo cosi fino a 50 lavaggi, anche
in lavastoviglie. Adatte per l'asporto, grazie al pratico
coperchio.

Eclair cups, produced in Italy by Martellato, are made of
100% recyclable and highly resistant plastic, allowing
up to 50 washes, even in the dishwasher. Suitable for
take-away, thanks to the practical lid.

PMOCLOO01 Coppetta/Cup
137 X 37 h 41 mm - cap. 120 ml

Eclair

PMOCLOOIC - Coperchio/Lid

Scopriglialtriarticolidellalinea Elegant Catering Solution su martellato.com
Discoverthe other products of Elegant Catering Solution on martellato.com
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“Bucket”




FLEGANT

Catering Solution
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PMOTOO005 Coppetta/Cup
@78 h 57 mm - cap. 210 ml|

PMOTOO005/C - Coperchio/Lid



FLEGANT

Catering Solution

PMOCEOO1
064X46 h53 mm - cap. 50 ml

PMOCEO002
85x60 h70 mm - cap. 120 ml

PMOCEO003
100x70 h82 mm - cap. 200 ml

Wave




Greek

PMOCOO008
@50 h57 mm - cap. 50 ml|

PMOCOO009
@73 hel mm - cap. 120 m|

PMOCOOI10
392 h75 mm - cap. 190 ml

)




FLEGANT

Catering Solution

Classic

F_:_.:?
f—_—
PMOTOOOI1 PMOTOO003
@42 he5 mm - cap. 65 mi @55 h70 mm - cap. 120 ml
PMOTO002 PMOTOO004
350 he5 mm - cap. 90 ml 260 h90 mm - cap. 170 ml

PMOTO002/C
lid for cod. PMOTO002 g



Heart

Japan

PMOLOOO1
73x64 h52 mm - cap. 100 ml

PMOLOO001/C ' >
lid Qﬁ"

PMOJAOO1
@42 h43 mm - cap. 47 ml

PMOJAO002
350 h54 mm - cap. 87 ml

PMOTO002/C O
lid

<




FLEGANT

Catering Solution

Square

Cubo

PMOCUO0OI1
40x40 h55 mm - cap. 60 ml

PMOCUO002
50x50 h70 mm - cap. 120 ml

PMOCUO003
55x55 h80 mm - cap. 175 ml

PMOCUO004
50x50 h55 mm - cap. 58 ml

lia O

PMOCU002/C

PMOCUO001/C - lid

PMOCUO002/C - lid

PMOCUO003/C - lid




Vela

PMOCOO0T
63x69 h57 mm - cap. 85 ml

PMOCOO012
73x81 he7 mm - cap. 140 ml

PMOCOO0I15
90x83 h74 mm - cap. 200 ml







Soft Ice

Penta Wafle

Triangle

PMOCOO014
@70 h 59 mm - cap. 105 m|

PMOCO002/C
lid

PMOCOO013
064x62 h 59 mm - cap. 70 ml

PMOPEOOI
@72 h 56 mm - cap. 120 ml

@85 he5 mm - cap. 175 ml

PMOO007.00 crystal
PMOO007.01 [ Jwhite
PMOO007.02 Ml black

PMOLOO007/C
lid

|




FLEGANT

Catering Solution
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Cup

PMOCOO00I1
@65 h55 mm - cap. 90 ml

PMOCO002
@70 h67 mm - cap. 135 ml

PMOCO003
@75 73 mm - cap. 150 ml




NATURAL

ﬁCQt@rmg Solution

Una versione ecologica che rispetta I'ambiente dei prodotti
monouso dedicati al catering.

Realizzati il PLA INGEO™ wun rivoluzionario biopolimero
compostabile e brevetto, derivato da piante e a sua volta
prodotto in modo naturale, sono adatti sia nelle pasticcerie
che per gli eventi.

An eco-friendly version of disposable items dedicated to
catering. Suitable either for pastry shops and events, they
are made of PLA INCEO™, a revolutionary compostable
and patented biopolymer that originates from plants and is

produced in a natural way.

@
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Classic Compostable

Qualita e rispetto del pianeta

Crazie all'utilizzo di questo materiale eco-friendly di elevata qualita
e versatilita, le caratteristiche che rendono unici i prodotti della
linea rimangono inalterate e nel rispetto delle normative europee di
idoneita al contatto alimentare.

Quality and respect for the planet

By using this high quality and versatility eco-friendly material, the
features that make these products range unigue remain unchanged
and respectful of European laws of suitability for food contact.

La scelta che rispetta I'ambiente

Una volta utilizzati i prodotti sono totalmente compostabili, cioe
a determinate condizioni si decompongono completamente, non
lasciando nessun residuo visibile o tossico per 'uomo e 'ambiente.

The choice that respects environment

Once used, these items are totally compostable, that means they
completely decompose under certain conditions without leaving
any visible neither toxic remain for environment and man.

Conf./Packs 100 pcs

PMOTOOOIN PMOTOOO3N
@42 he5 mm - cap. 65 mi @55 h70 mm - cap. 120 ml
PMOTOOO2N PMOTOO004N
350 he5 mm - cap. 90 ml @60 h90 mm - cap. 170 ml



FLEGANT

Catering Solution

11 Zenll

TOx245 h18 mm
Conf./Packs 50 pcs

ZENTROO crystal
ZENTRO1 [ |white
ZENTRO2 M black

PlateTray

100118 h70 mm - cap. 460 ml
Conf./Packs 50 pcs

ZENBOOO crystal
ZENBOO1 [ |white
ZENBOO2 M black

Bowl




PlateLid

100x118 he mm
Conf./Packs 50 pcs

ZENBOOOC - transp.







“Small Plate”

Tondo

Quadro

Rettangolo

Cod. PLOO100 [ ] crystal
Cod. PLOO101 [ white
Cod. PLOO102 M black

85x96 h 20 mm

Cod. PLO0200 CrY$ta|
Cod. PLO0201 [ white
Cod. PL0O0202 M black

80x97 h 20 mm

Cod. PLO0300 cry;tal
Cod. PLO0301 [ |white
Cod. PLO0302 M black

60x140 h 20 mm

ELEGANT

Catering Solution
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ERREENNE
plesiglas i ypur idoas

Scopri 'ampia gamma di accessori in plexiglass
per gelateria disponibili nel catalogo
Erreenne e nel sito www.erreenne.com

Discover the wide range of plexiglass accessories
for ice cream parlours available on the website
www.erreenne.com and in Erreenne’s catalogue



Porta palette
Spoons holder

AG00606B
17X20 h 19 cm

Porta coni
Cones holder

AGO03630
28X28hh29cm
AGO03625
19,5x19,5 h 29 cm

Porta palette e granelle
Spoons and grains holder

AG01902
19x14 h 28,5 cm

Porta coppette
Cups holder

AGOO0501
30,5x11,5 h 30 cm

per coppette/for cups 380-90-100 mm
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